

г. Ленинград
Большой театр кукол

ГАСТРОЛИ

На сцене — куклы

Впервые Ленинградский Большой театр кукол встретился со своими зрителями в 1931 году. И вот уже шестой десяток коллектив этот несет свое искусство поклонникам прекрасного. Гастрольные маршруты театра протянулись далеко от родного Ленинграда. Аплодировали мастерству артистов и режиссеров, художников и композиторов благодарные зрители во всех концах нашей страны, а также за рубежом — в Румынии и Венгрии, Польше и Болгарии, Франции и Англии, Японии и Финляндии, Индии и Непале... Успех сопутствует выступлениям ленинградцев и на различных международных фестивалях театров кукол. Много в театре наград, дипломов. Они — свидетельства успешных выступлений на международных смотрах и той большой шефской работы, которую артисты ведут по воспитанию зрителей в городе и на селе.

Воспитание зрителя, формирование его духовного мира... В этом видят свою первоочередную задачу ленинградские кукольники. Зрители — и юных, и взрослых — театр приглашает к сотворче-

ству, к размышлению, к разговору о добре и зле, о ценностях подлинных и мнимых, о жизни, в которой всегда есть и должно быть место подвигу и красоте... Репертуар богатый и разнообразный помогает коллективу найти путь к зрителю, сделать плодотворным диалог с ним. Сотни пьес разных авторов значились на афишах театра за прошедшие годы. Коллектив обращался к творчеству Шекспира и Достоевского, Чехова и Маяковского, Гоголя и Роллана, Андерсена и Гашека, Гайдара и Шукшина... Дал сценическую жизнь многим героям, полюбившимся зрителю.

Вильнюсцы хорошо знакомы с Ленинградским Большим театром кукол, который не раз гастролировал у нас. И вот — новая встреча, которая состоится во Дворце культуры железнодорожников 8—11 декабря. Коллектив, возглавляемый народным артистом РСФСР В. Сударушкиным, покажет спектакль «Ловите миг удачи» К. Рыжова и А. Колкера и сказку для детей «Поросенок Чок» М. Туровер и Я. Мирсакова.

А. ПЕТРАУСКАЙТЕ.